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COL MOEBIUS 

Explications pour la machine à tricoter My-Rocks(Big Phil etc.) et 

pour le tricot main. 

Fournitures : 

 100grs (2 pelotes) de fil à tricoter se tricotant aux 

aiguilles 4, 4,5, ici Rayure de Monoprix 

 Un reste de fil fin 

 2 aiguilles N°4 et une N°5  

Échantillon : 

 10 x 10 cm : 20 mailles x 29 rangs 

Taille :  

 27cmx65cm 

Points :  

 jersey 

Réalisation 

MACHINE : monter à fil perdu 50 mailles, tricoter ensuite le fil rayure, densité 3,5 pendant 

200 rangs. Faire quelques rangs avec le fil plus fin contrastant. 

MAIN : monter 50 mailles avec les aiguilles N°4,5 et un fil contrastant et tricoter deux ou 

rangs que l’on défera ensuite, tricoter pendant 65cm. 

Finitions : 

Pour fermer le col, tordre la bande tricotée afin de réunir les points opposés de chaque bord 

comme sur le schéma. Terminer le tricot avec trois aiguilles ce qui fait la « couture » du col 

en même temps. 

Rentrer les fils. 

PS : pour terminer à trois aiguilles, l’aiguille qui tricote et qui porte le fil prend une maille de 

chacune des deux autres aiguilles. On tricote une maille et on rabat la maille précédente 

par-dessus comme quand on termine avec deux aiguilles. 
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